

Вторник

24 марта 2015 Nº 33 /12943/



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Свободная цена

Тираж – Рекорд года 2008–2013

MAGMETALL.RU

«Денис Мацуев представляет...» -

Чайковский на «Стейнвее»

В воскресенье Магнитка аплодировала лучшему пианисту мира

Такого аншлага Магнитогорск не видел давнымдавно. Телефон касс Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе и Магнитогорского концертного объединения разрывался от звонков, билеты распроданы за две недели – долгожданный дебют рояля Steinway & Sons, в который виртуозно вдохнул жизнь Денис Мацуев, прошёл на ура.

Парад звёзд

Напомним, речь о покупке для Магнитогорска нового рояля завёл Борис Дубровский на встрече с Денисом Мацуевым, регулярно приезжающим в Челябинск с фестивалем «Денис Мацуев представляет...»: губернатор спросил, почему пианист никак не доедет до Магнитогорска, всегда отличавшегося высо-

Журналистам

свидетелями

Дениса Мацуева

с филармоническим

репетиции

оркестром

ким культурным вкусом. Узнав, что музыкант с мировым именем связан контрактом, по которому имеет право играть лишь на высококлассных концертных ин-

струментах, губернатор решил: значит, пришло время обзавестись таким и Магнитогорску. Да не каким-нибудь, а детищем лучшего в мире производителя.

Более того, Денис Мацуев лично выбирал рояль для нашего города. И вот через год Steinway & Sons прибыл в Магнитогорск. А вместе с ним - фестиваль «Денис Мацуев представляет...». С ним в Магнитку приехали Алёна Баева и Александр Бузлов. Одна из ярчайших мировых звёзд, скрипачка Алёна Магнитогорску уже знакома - она выступала здесь с концертами в рамках проекта «Променады в Магнитогорске». Александр Бузлов у нас впервые: яркий виолончелист, он, как и Алёна, - неоднократный лауреат международных конкурсов, играл со всеми великими оркестрами мира, работал с такими дирижёрами, как Валерий Гергиев, Юрий Башмет, Владимир Спиваков, Юрий Темирканов, Марк Горенштейн, Клаудио

> В преддверии Ильича Чайковского на магнитогорском концерте решено играть произведения великого русского композитора.

Главным «блюдом» заявлен, разумеется, Первый концерт для фортепиано с оркестром си-бемоль минор.

Журналистам повезло: они стали свидетелями репетиции

Лениса Мануева с оркестром. Ванделли и друповезло: они стали юбилея Петра

Не секрет, что зал Дворца Орджоникидзе не предназначен для концертов классической музыки - акустика не та. Потому на репетиции буквально каждую минуту музыкант обращается к звукорежиссёру Магнитогорского концертного объединения Андрею Кулябе, который буквально на прошлой неделе прошёл успешную стажировку по «подзвучке симфонического оркестра» в Мариинском театре. Репетиция проходит легко - как потом признался Денис Мацуев, с Уральским филармоническим оркестром из Екатеринбурга под управлением народного артиста России Дмитрия Лисса они играют не впервые, потому на

репетициях не нужно «зубрить

технику» - достаточно пары прогонов сложных мест для воссоздания ауры, «химии» после расставания.

С итальянского корабля на уральский бал

Пресс-конференция, назначенная до начала концерта, задерживается: по просьбе Дениса Мацуева график репетиций и встречи с прессой смещён – музыкант, выдержав сложный ночной перелёт, попросил немного времени на отдых.

- Позавчера я играл с Валерием Гергиевым в Мадриде, вчера - в Милане, сегодня прилетел в Магнитогорск, начинает пресс-конференцию Денис Мацуев. - Потому нахожусь, мягко говоря, в интересном состоянии. Сегодня

проснулся в гостинице и даже не сразу понял, где я.

- Фестиваль «Денис Мацуев представляет...» проводят на Южном Урале четвёртый раз, но каждый год – на концертных площадках областной столицы, говорит заместитель губернатора Челябинской области Вадим Евдокимов. – С появлением в Магнитогорске короля роялей и фестиваль приехал в ваш город. Есть в нём и ещё одно изменение – нерадостное. Три года подряд неизменным ведущим фестиваля был музыкальный подвижник и общественный деятель Святослав Бэлза, к сожалению, летом прошлого года он покинул этот мир... Но силами Дениса Мацуева и его коллег мы будем продолжать поиск юных дарований классической музыки и зажигать новые звёзды.

 Я лавно хотел посетить ваш город, но не было рояля - и я не приезжал. Губернатор сдержал слово, и вот мы у вас, я очень рад. Потому что Челябинская область очень мощно представлена в нашем фонде «Новые имена», каждый год на Южный Урал приезжают профессоры столичных консерваторий, известные музыканты и педагоги, они проводят мастер-классы. Уверен, что Магнитогорск, имеющий свою консерваторию, должен подключиться к этим мероприятиям. И, судя по тому, что билеты на наш концерт были раскуплены, как мне сказали, ещё две недели назад, могу с уверенностью сказать, что городу нужна классическая

Продолжение на стр. 8





Вниманию жителей г. Магнитогорска!

25 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приёмной депутата Законодательного Собрания Челябинской области В.Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) приём ведут помощники депутата.

Справки по телефону 30-22-68



455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000



миллиардов

Столько рублей, по распоряжению премьера Дмитрия Медведева, будет направлено на ремонт многострадальных российских дорог.



ю-з 5...7 м/с 726 MM pt. ct.



-5°...+1° c-3 2...4 m/c 731 мм рт. ст.



-7°...-2° c 4...6 m/c 738 MM pt. ct.